11Iro

HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 18.11.2011 17:22:21

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 20.11.2011 13:17:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/248096/answer/248221




HecKkobKO CHUKEHO 0011ee KOIM4YeCTBO, HECKOJIBKO IIOBHIIIEHE! JIEMKOIUTEL, B CTPYKTYPe
TIOJIBUKHOCTY MHOTOBATO HETOABUKHEIX. CHaliTe ciepMy Ha 6akmnoceB u UIIIIII, mpoBephTECH Ha
IIpegMeT BapUKOILIee.



